el .

3

‘B BE W

iQ;ULL G- Q/__A d_/ | q’,—h/fzellrf—'JQ/@; s

9-9 - 4&] v M,Jgf%% Ke QUI-Qu) 44, 50,09
~G==0. —

vavava T ———

 bauks iAo s g,- hz gy e

«

ngq_ﬁﬁﬁziq_%j_a Q1-0z- 142£20’QZ

Qis-Gps -0

,Otﬁo__;_Q_LS) /

@1@ 1412k s
A (. Go=Asdt o Qols) -t -SHE)=
95 -b -0 ) dt
=il )
QQ[S‘) A3.5

_Q_ _QZ@ QJ 6 . N S
Q(s) C@uls) B B /*35 IS 1+hos

/BF ®EF WF B ®E |5
i |
|

i

GE | B N
1 I
|| ]

,

.

&

™
|
|




e [=h-R e
E BZC . el
R 9 ﬁ‘s*')('hs—“)('[s@*j  (50)3
- . QLQY‘LJ _onw S{H) b CpLUby G W
i . [(\O‘:’?ﬁ‘ ?Uﬂﬁﬁ@p@[s) 2 (paeTuls (e 70;50_)113 S () dt=4
E_ .. if 3 /')3[5) o Hali)e f7e-* 7 7 -
i, AL S-H)
5 6'621 -Adh T anowJishs
: = Ao QI-‘-« =0 h- QR 9-Gi- AR <.{ﬂ/ b MLHKI__Q/
o
& 06)-0.09- 18506 - Q6 - Ry N
i - L?{g) 4&:541 T) S+
§ Olsios (a68) . 1 )
C%[S) T2.S+)
z oy Qals) . | ot T 438 Ko
. TOuls)  TaSt Qofs) - T3St
: O 09 k). b - R
L L) Q) 6l Gl F'S+)(795+/)[735?)'
E




o T T r————
R 9,- 4 dh f ¥ 'j'_j"f'i'_"_"“"—'——--——————--.._____
= T
e — :c/fuc
l _QG qu— ? Do gLS /'US ‘bz) -

- aneqpens @QM_@;@M——
o racsioos _-_.&_.q%___ Z —

o

— i ___Lapﬁace,

1 (5)-0ats) = By 5. f/;rsz Oo(S)- by

- _____ _" @fs,L gz@z Ay -5

e T —

_____ m_b bfd s %1@9; an tHJLR, _____

.Jmu_:u Qm;u S

v ) gp;)wu [:Esﬁl{ﬂgsfu ) tats) > .
.@ c—;ﬂZWv ;lz' ]




= (J(5)-= M R S'H)[ﬂadf—l— 1‘1 ) = E(,L :7}7’2(5) ¢

K<
avurablerw 1is ap Cynurel ‘Lu}fi

= (6s)- [ (1-2- SH)(fo ﬁ)-—;,{; T Hals)

= ()(s)- [(25h) (s511) - '/szs:)

= 195 % 254541 ~1fo  Hals) =o

-0 ((s)- (252+ 35+0.5) #a(s) = Hz/s) |

06) 95ysstos

QG;L‘:;M

vobvad 2| =~ @

O”I’Mé £ 10 P dp;&lnm‘ rau Npuvolobay fe 0.7

Hals) - Yos  _ 2
“0k) 452465+ HSH65+)

Erienyaivetal po ono108noze Gapa 6TUS OVIIKOTO6TA 66T

Le rafu Lov 6 66wy oy 0n0Y0I Gy TOU ), Eiva onoderay

To b‘? ff) Ul‘!Onh Vo Ba‘@ﬁ ')(Imﬁilonmu)/ms s 67«-“66} Tou

KF(baQaJau ?f ,ha ertmvm Brwaum mmBo:m TN cD(g)

,%msov TO éuémua TV cFUo &fa.umw UF QQ'JH’-)(ﬂm{:ﬁﬁ@!

-_aum_ﬁuamMm ayns a L

MM s /B tas ¢r- b2
K-

2z

Ka(a a )n’u)bta naJDvouu-* omoﬂ:é‘m ANO /fomm (‘0?‘0670@

kcou f@ aoﬁo,fouw Ufc/élo lapﬁnm

{D‘in) Qafs) A?SH%/S‘) 693/9) P/a[s /03, QL=Ha() [0

=0 ﬂg[s)-h‘e (5) A3 - sHats)’ fo@gz 4_?;@9)1/3 (s) =

ﬂwmo@l@m

U WS h‘p_ 3 (s) / 4059 -n HaR)- 2 tals) =o
I 4 o 0, 25+as S
=D HB(S“): 2 N HQ[S? - =P Hﬁ[S) é’ZS—H) 4§2+6Sﬂ (ﬂ

(1735 b fopmbene | [
. Oqg%ffﬂmnaw



WELL
gg) H3( =0 aj_fw 6¢ _povo 0 Efbaﬁ ovign

[Qrdécaén  rau n anc’-r?/fem xno ovw:/ Elveu O

[ta f?(sf = 1/5 (t;ovafﬂma Brwaum Yo PO 670 9)
H3(0) - sz fsbﬁfsﬁ Oim | 8 - 2 sl
s»0 [’ 95*»’ ds%es+ g
o -._I:L?———_- = L-’
(0H){0#077)

o B sng

i

g ce it ol

‘é]
>
o




Autn n aoknon Auvvetal ava pe tn ueBodoloyla tou KeP 7

8 66 o -
ﬁL(X a)=da ] L [(x- ()= dO e
- [ C’H M/)oclhéﬁs V( CJ _—
d ANC L. @ (- &
; _[5 a-c ) =de. ooy 4 j-C) -
Al s ¢ il
L LQ (xt5)-cils)) -5 aes) 07
= 9 G (ub)-Gb))=sco)(T)
V
—~ om0 af) - @lv 1
e ‘X[f) Sty /ﬁ;Sﬂ 1
i X”(s‘) C[()] -5 ([c) =>
| x(gl:_é_.s_j:z, c(§)=
- ¥ ER ) -
= C’(j) - 2 § |
x(5) (TSt1)? T25%4 B t) 45 2t S+
9 = M daa sy
éwou 6usmuo fmn—“ans 'goms e 122 td J=1
M} au@n s [{ ,Waré%m’cﬁ yerapoyy Tou Xt
_Glvau CE€t)=Y(¢t)- l—/l—r f/r ) -¢/1 6@0601/ J’—
o C({):_ 1_?1 —1—15/;)6 5 g0 ; (0“5“_ _1)
)06 = t=7 o
|- p-0-5% (0 Shfl] = b 6“’”.— 04
- 0.5%4+4]
’ _ME OU’CI’) 178 LPOPCO/J /) €F16u)€ﬂ’) Q/)O{Qﬁ vo )u@ﬁ' e

ot:! tm fou 6 Q‘;%WQ,__ S

CKAG



C
Typewritten Text
Αυτη η ασκηση λυνεται ξανα με τη μεθοδολογια του κεφ 7


o gla t=2 (ovtirabierw 670 A\r&}q‘ }Légca) o

e-%t - 0d )| -pg =t -Gulo2)_sg

0,544 ] =2 0.5
e-05t - o4 | 0153 =oto Dul0)T) 345
0s5t+ JtE32922 0.5
p-95t . pd =0.039 = 4- -ule39) zq4
0,StH H=3.97 ofs
p- 0S5t . oy | - 4§13y -0 - Y. _J
0.5¢+ /394 8r 7
AzJMZZ}; S
b ovany
Tl UM

ﬂf)a no £=domjn gkl C g‘fwrax 0.6 !?b/fﬁ




8 72  onws ”aﬁngﬁd;ua_g_{; % 5
J][f‘ ~q,lt] - A%/% b s dl)-h /fJ Lu

9%%, @) :Ac‘{célﬁ dochilb m hf/ﬂ h—m} pdA;

| _ o 660 anc Y.r. 669',@&%1@4‘,45 qu zﬁé(lﬁﬂ[l@ﬁ
f Zapﬁarfz taaﬂaaL}QL@w;f wﬁ@l GUM);J%LQIM_L

_Us. %‘%w&hs '(Mura ntoown 76

r S = o

L, ’2(5 — K2 w l=HiKi= !0 Q /=) iy
= 1 ik Zo -y fy = 10030 =2 ansn
R - m Ry =0.35 1t/cfum
H_ ﬂoa Hal5) - I _ 235 e o
FE Q(s) St 3.5S5¢)

| Cniens Q&LOJL,M.M s ZC?BO?'M 610 G(t) raa do}f )
!___ ADQ Hafs): 035 1o - 37 i
‘l (st)(35sH) 355244-551)

| 5D;6rcu o/ avu6)pogo géza my aaﬁ,éo_LapE:zce
'__-._’ tns Y ql / ~

3.55%4.55H TZS2+2{T.‘3H
_ Y€ Fé=2 3.5 e [ eh BT
rcu .Q:r:;: 4.5 =o Q‘f’ IQFJ/I‘:DT.J?

I | | |
M gden VE) pia rpovsrien ETapop U iji elvau

b Yt)- 'Z - e 9" sinh (Yr2-1 t/1)
T2
| 2 /IBI iR EE e"’f‘ﬂ%-ﬁz _,_S_;‘n)w[ /102 f/;,éi‘f)

0.806 €8t sinh(035-4)

_;‘)pa Hole) - 3.5- i) =28e-2Vkinh (0, 35¢)



C
Typewritten Text

C
Typewritten Text
A1

C
Typewritten Text
A1

C
Typewritten Text
A2

C
Typewritten Text
A2


rto Vo Btw 70 f).owa nov wh67onolﬁfm 70 f/o ('{) Q;

qapaérw;rbm o Houn npe) + counbpv=o

ng 0 =D -grf,o,eq (smh/n ?H)U-~

pyws sinh(0.35¢) = € 035t _, 0551
.
- ) 2 o
1.4 fe(_o,,b%‘a. 5t d o357 )
y 029t _ ,_ 9% ) 5

- 099t} B y
d_ (e-2%t _¢ | — o —0.29 €%t pgq 2%

dt -

0.7Y91
o 009" - pqq -9t

— .09 _ p-0.91t P(O??raaq}fr P03 #

5.qq ¢ oHt

e 099 - p=O T p 4=~ Du (0.24) _ .76 wiin

O.F

Hq {.!,'16): 1.4 (e B R AT 6o ft

7 “

LF 5'76')0

r(0 Lﬁﬂé(a /A J\,fcwévn g €U@0I/HF?Z’U EF ,fm.om D

AQQ z:uv )8 méwgw CL&Fauﬁm d

(/fs) - Hl[d A S Hu&/)aa Hifs): R - B -0L

Qi)  PRSH TSt 54

Dyws QIS‘) - |
F]pa Hf(s)_ 0,0:10 = 1 A Mil{)- e-t
<h S+
o ﬁpa 610 _t=o0 = h‘t[o):,[ﬁ nou_Gvau N _Epszy
WUYn C

7






